

怀惻连阿爸

雷乐敏传道

感谢主的深恩厚爱，让我认识连达杰牧师这位好牧者。他是我的启蒙老师，也是我的属灵父亲。



回想认识连牧师是于 2014 年的访宣旅程，第一次听他分享他的信主经历、蒙召见证及证道，他的谦和友善及所流露的属灵智慧，使我印象深刻。因持续参与短宣服侍，与连牧师接触的机会多了，我很喜欢向他发出提问，因他每次也十分乐意并耐心地响应。他的教导开拓了我的信仰思维，引导我寻找上主的旨意，鼓励我学习保罗为主燃烧的生命。连牧师以我的名字编写一诗词——「雷声隆隆壮心志，乐在其中显战意；敏锐圣灵专注上，正本清源奋力试。」上主借着 he 鼓励我，引导我踏上全时间神学装备的路，今天成为传道人的我，感恩在生命中遇上这位我所敬佩又爱戴的启蒙老师——连达杰牧师。



加深对连牧师的认识，除了是在他的课堂及教导上，不少得的必然是在餐桌上。与他及他家人友好餐聚相处，透过彼此分享生命故事，就更被连牧师那活泼的生命见证所感动。他的信仰不是只在言语上，乃是以行为和真诚表现出来。我被他活现主道的生命吸引着，一天我更邀请他成为我的属灵父亲，为此他送赠一金句牌鼓励我——「……忘记背后，向着标杆直跑，要得神在基督耶稣里从上面召我来得的奖赏。（腓 3:13-14）」他是我所深爱又敬重的属灵父亲——连阿爸。

恩师连阿爸，感谢您，期待天家重聚！

《环球华人宣教学期刊》第六十五期 Vol 6, No 3 (July 2021)